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1.已知函数f(x)＝eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(x2＋1，x>0，,cos x，x≤0，))则下列结论正确的是(　　)

A．f(x)是偶函数  
B．f(x)是增函数

C．f(x)是周期函数  
D．f(x)的值域为[－1，＋∞)

【答案】选D
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2.一个几何体的三视图如图所示，其中俯视图是菱形，则该几何体的侧面积为(　　)
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A.eq \r(3)＋eq \r(6)  
B.eq \r(3)＋eq \r(5)
C.eq \r(2)＋eq \r(6)  
D.eq \r(2)＋eq \r(5)
【答案】选C
【解析】由三视图还原为空间几何体，如图所示，则有OA＝OB＝1，AB＝eq \r(2).
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又PB⊥平面ABCD，∴PB⊥BD，PB⊥AB，

∴PD＝eq \r(22＋1)＝eq \r(5)，PA＝eq \r(2＋12)＝eq \r(3)，从而有PA2＋DA2＝PD2，

∴PA⊥DA，∴该几何体的侧面积S＝2×eq \f(1,2)×eq \r(2)×1＋2×eq \f(1,2)×eq \r(2)×eq \r(3)＝eq \r(2)＋eq \r(6).

3．设动点P(x，y)在区域Ω：eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(x≥0，,y≥x，,x＋y≤4))上，过点P任作直线l，设直线l与区域Ω的公共部分为线段AB，则以AB为直径的圆的面积的最大值为(　　)

A．π  
B．2π

C．3π  
D．4π

【答案】选D
【解析】作出不等式组所表示的可行域如图中阴影部分所示，则根据图形可知，以AB为直径的圆的面积的最大值S＝π×eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(4,2)))2＝4π，故选D.
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4.已知l，m，n是三条不同的直线，α，β是不同的平面，则α⊥β的一个充分条件是 (　　)

A．l⊂α，m⊂β，且l⊥m              B．l⊂α，m⊂β，n⊂β，且l⊥m，l⊥n
C．m⊂α，n⊂β，m∥n，且l⊥m       D．l⊂α，l∥m，且m⊥β
【答案】选D
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5.已知“整数对”按如下规律排成一列：(1,1)，(1,2)，(2,1)，(1,3)，(2,2)，(3,1)，(1,4)，(2,3)，(3,2)，(4,1)，…，则第60个“整数对”是(　　)

A．(7,5)  
B．(5,7)

C．(2,10)  
D．(10,1)

【答案】选B

【解析】依题意，把“整数对”的和相同的分为一组，不难得知第n组中每个“整数对”的和均为n＋1，且第n组共有n个“整数对”，这样的前n组一共有eq \f(nn＋1,2)个“整数对”，注意到eq \f(10×10＋1,2)＜60＜eq \f(11×11＋1,2)，因此第60个“整数对”处于第11组(每个“整数对”的和为12的组)的第5个位置，结合题意可知每个“整数对”的和为12的组中的各对数依次为：(1,11)，(2,10)，(3,9)，(4,8)，(5,7)，…，因此第60个“整数对”是(5,7)，选B.

6.已知cos α＝eq \f(1,3)，cos(α＋β)＝－eq \f(1,3)，且α，β∈eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(0，\f(π,2)))，则cos(α－β)的值等于(　　)

A．－eq \f(1,2) 
B.eq \f(1,2)
C．－eq \f(1,3)  
D.eq \f(23,27)
【答案】选D
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7.甲、乙两人在一次射击比赛中各射靶5次，两人成绩的条形统计图如图所示，则(　　)
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A．甲的成绩的平均数小于乙的成绩的平均数

B．甲的成绩的中位数等于乙的成绩的中位数

C．甲的成绩的方差小于乙的成绩的方差

D．甲的成绩的极差小于乙的成绩的极差

【答案】选C

【解析】的平均数是eq \f(4＋5＋6＋7＋8,5)＝6，中位数是6，极差是4，方差是eq \f(－22＋－12＋02＋12＋22,5)＝2；乙的平均数是eq \f(5＋5＋5＋6＋9,5)＝6，中位数是5，极差是4，方差是eq \f(－12＋－12＋－12＋02＋32,5)＝eq \f(12,5)，故选C.

8.某程序框图如图所示，若输出的S＝120，则判断框内为(　　)
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A．k＞4?  
B．k＞5?

C．k＞6?  
D．k＞7?

【答案】选B
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9.对于下列表格所示五个散点，已知求得的线性回归方程为eq \o(y,\s\up6(^))＝0.8x－155，则实数m的值为(　　)

	x
	196
	197
	200
	203
	204

	y
	1
	3
	6
	7
	m


A.8  
B．8.2

C．8.4  
D．8.5

【答案】选A

【解析】eq \x\to(x)＝eq \f(196＋197＋200＋203＋204,5)＝200，eq \x\to(y)＝eq \f(1＋3＋6＋7＋m,5)＝eq \f(17＋m,5).样本中心点为eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(200，\f(17＋m,5)))，将样本中心点eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(200，\f(17＋m,5)))代入eq \o(y,\s\up6(^))＝0.8x－155，可得m＝8.故A正确．

10.已知函数f(x)＝x2＋bx＋c，其中0≤b≤4，0≤c≤4.记函数f(x)满足条件eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(f2≤12，,f－2≤4))为事件A，则事件A发生的概率为(　　)

A.eq \f(1,4)            B.eq \f(5,8)              C.eq \f(1,2)           D.eq \f(3,8)
【答案】选C

【解析】选C　由题意，得eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(4＋2b＋c≤12，,4－2b＋c≤4，,0≤b≤4，,0≤c≤4，))即eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(2b＋c－8≤0，,2b－c≥0，,0≤b≤4，,0≤c≤4))表示的区域如图阴影部分所示，可知阴影部分的面积为8，所以所求概率为eq \f(1,2)，故选C.
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11．设函数f(x)＝eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(\b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(1,2)))x－7，x＜0，,\r(x)，x≥0，))若f(a)＜1，则实数a的取值范围是(　　)

A．(－∞，－3)　　　　　　
B．(1，＋∞)

C．(－3,1)  
D．(－∞，－3)∪(1，＋∞)

【答案】选C
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12．在边长为1的正方形ABCD中，M为BC的中点，点E在线段AB上运动，则
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的取值范围是(　　)

A.eq \b\lc\[\rc\](\a\vs4\al\co1(\f(1,2)，2))  
B.eq \b\lc\[\rc\](\a\vs4\al\co1(0，\f(3,2)))
C.eq \b\lc\[\rc\](\a\vs4\al\co1(\f(1,2)，\f(3,2)))  
D.eq \b\lc\[\rc\](\a\vs4\al\co1(0，1))
【答案】选C
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【解析】将正方形放入如图所示的平面直角坐标系中，设E(x,0)，0≤x≤1.又Meq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(1，\f(1,2)))，C(1,1)，所以
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＝eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(1－x，\f(1,2)))，
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＝(1－x,1)，所以
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＝eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(1－x，\f(1,2)))·(1－x,1)＝(1－x)2＋eq \f(1,2).因为0≤x≤1，所以eq \f(1,2)≤(1－x)2＋eq \f(1,2)≤eq \f(3,2)，即
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的取值范围是eq \b\lc\[\rc\](\a\vs4\al\co1(\f(1,2)，\f(3,2))).

13.设{an} 是首项为a1 ，公差为－1 的等差数列，Sn为其前n项和．若 S1，S2，S4成等比数列，则a1＝(　　)

A．2           
B．－2

C.eq \f(1,2)       
D．－eq \f(1,2)
【答案】选D
【解析】由S1＝a1，S2＝2a1－1，S4＝4a1－6成等比数列可得(2a1－1)2＝a1(4a1－6)，解得a1＝－eq \f(1,2).

14.已知函数f(x)＝sin(ωx＋φ)eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(ω＞0，\b\lc\|\rc\|(\a\vs4\al\co1(φ))＜\f(π,2)))的部分图象如图所示，则y＝feq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(x＋\f(π,6)))取得最小值时x的集合为(　　)
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A.eq \b\lc\{\rc\}(\a\vs4\al\co1(x\b\lc\|\rc\ (\a\vs4\al\co1(x＝kπ－\f(π,6)，k∈Z))))                B.eq \b\lc\{\rc\}(\a\vs4\al\co1(x\b\lc\|\rc\ (\a\vs4\al\co1(x＝kπ－\f(π,3)，k∈Z))))
C.eq \b\lc\{\rc\}(\a\vs4\al\co1(x\b\lc\|\rc\ (\a\vs4\al\co1(x＝2kπ－\f(π,6)，k∈Z))))               D.eq \b\lc\{\rc\}(\a\vs4\al\co1(x|x＝2kπ－\f(π,3)，k∈Z))
【答案】选B
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15.已知椭圆E：eq \f(x2,a2)＋eq \f(y2,b2)＝1(a>b>0)的右焦点为F(3,0)，过点F的直线交E于A，B两点．若AB的中点坐标为(1，－1)，则E的方程为(　　)

A.eq \f(x2,45)＋eq \f(y2,36)＝1　　　　　　　
B.eq \f(x2,36)＋eq \f(y2,27)＝1

C.eq \f(x2,27)＋eq \f(y2,18)＝1  
D.eq \f(x2,18)＋eq \f(y2,9)＝1

【答案】选D
【解析】设A (x1，y1)，B(x2，y2)，则eq \f(x\o\al(2,1),a2)＋eq \f(y\o\al(2,1),b2)＝1，eq \f(x\o\al(2,2),a2)＋eq \f(y\o\al(2,2),b2)＝1，两式作差并化简变形得eq \f(y1－y2,x1－x2)＝－eq \f(b2x1＋x2,a2y1＋y2)，而eq \f(y1－y2,x1－x2)＝eq \f(0－－1,3－1)＝eq \f(1,2)，x1＋x2＝2，y1＋y2＝－2，所以a2＝2b2，又因为a2－b2＝c2＝9，于是a2＝18，b2＝9.故选D.
16．向量a，b均为非零向量，(a－2b)⊥a，(b－2a)⊥b，则a，b的夹角为(　　)

A.eq \f(π,6)  
B.eq \f(π,3)
C.eq \f(2π,3)  
D.eq \f(5π,6)
【答案】选B
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17．记集合A＝{(x，y)|x2＋y2≤4}和集合B＝{(x，y)|x＋y－2≤0，x≥0，y≥0}表示的平面区域分别为Ω1和Ω2，若在区域Ω1内任取一点M(x，y)，则点M落在区域Ω2的概率为________．

【答案】eq \f(1,2π)
【解析】作圆O：x2＋y2＝4，区域Ω1就是圆O内部(含边界)，其面积为4π，区域Ω2就是图中△AOB内部(含边界)，其面积为2，因此所求概率为eq \f(2,4π)＝eq \f(1,2π).

18．已知函数f(x)＝x2－bx＋a的图象如图所示，则函数g(x)＝ln x＋f′(x)的零点所在的区间是(　　)
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A.eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(1,4)，\f(1,2)))  
B.eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(1,2)，1))
C．(1,2)  
D．(2,3)

【答案】选B
【解析】由题图可知f(x)的对称轴x＝eq \f(b,2)∈eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(1,2)，1))，则1＜b＜2，易知g(x)＝ln x＋2x－b，则geq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(1,4)))＝－2ln 2＋eq \f(1,2)－b＜0，geq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(1,2)))＝－ln 2＋1－b＜0，g(1)＝2－b＞0，故g(x)的零点所在的区间是eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(1,2)，1)).

19．设△ABC的内角A，B，C所对边的长分别为a，b，c，若b＋c＝2a，3sin A＝5sin B，则角C＝(　　)

A.eq \f(2π,3)  
B.eq \f(π,3)
C.eq \f(3π,4)  
D.eq \f(5π,6)
【答案】选A　
【解析】因为3sin A＝5sin B，所以由正弦定理可得3a＝5b.因为b＋c＝2a，所以c＝2a－eq \f(3,5)a＝eq \f(7,5)a.令a＝5，b＝3，c＝7，则由余弦定理c2＝a2＋b2－2abcos C，得49＝25＋9－2×3×5cos C，解得cos C＝－eq \f(1,2)，所以C＝eq \f(2π,3).

20．已知圆C关于y轴对称，经过点(1,0)且被x轴分成两段，弧长比为1∶2，则圆C的方程为 ________________.

【答案】x2＋eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(y±\f(\r(3),3)))2＝eq \f(4,3)
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21．设A(1,0)，B(0,1)，直线l：y＝ax，圆C：(x－a)2＋y2＝1.若圆C既与线段AB有公共点，又与直线l有公共点，则实数a的取值范围是________．

【答案】eq \b\lc\[\rc\](\a\vs4\al\co1(1－\r(2)， \r(\f(1＋\r(5),2))))
【解析】对于圆与直线l有交点，则圆心到直线的距离小于等于半径，即有eq \f(a2,\r(1＋a2))≤1，∴a2∈eq \b\lc\[\rc\](\a\vs4\al\co1(0，\f(1＋\r(5),2)))；由于圆C与线段AB相交，则a≤2且eq \f(|a－1|,\r(2))≤1，因此eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(1－\r(2)≤a≤ \r(2)＋1，,a≤2，))1－eq \r(2)≤a≤2，因此可得实数a的取值范围是eq \b\lc\[\rc\](\a\vs4\al\co1(1－\r(2)， \r(\f(1＋\r(5),2)))).

22．在平面直角坐标系xOy中，双曲线eq \f(x2,a2)－eq \f(y2,b2)＝1(a>0，b>0)的两条渐近线与抛物线y2＝4x的准线相交于A，B两点．若△AOB的面积为2，则双曲线的离心率为________．

【答案】eq \r(5)
【解析】因为原点到准线距离为1，所以S△OAB＝eq \f(1,2)×1×|AB|＝2，即|AB|＝4.由对称性知，点A(－1,2)，B(－1，－2)．因为双曲线的渐近线方程为y＝±eq \f(b,a)x，所以有2＝eq \f(b,a)，即b＝2a.又因为c2＝a2＋b2＝a2＋4a2＝5a2，所以e＝eq \f(c,a)＝eq \r(5).

23．已知向量
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，则实数λ的值为________．

【答案】eq \f(7,12)
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24．已知数列{an}的前n项和为Sn，且Sn＝eq \f(1,2)n2＋eq \f(11,2)n(n∈N*)．

(1)求数列{an}的通项公式；

(2)设cn＝eq \f(1,2an－112an－9)，数列{cn}的前n项和为Tn，求使不等式Tn＞eq \f(k,2 014)对一切n∈N*都成立的最大正整数k的值；
 (3)设f(n)＝eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(an　　　　n＝2k－1，k∈N*，,3an－13　　　n＝2k，k∈N*，))是否存在m∈N*，使得f(m＋15)＝5f(m)成立？若存在，求出m的值；若不存在，请说明理由．

【解析】(1)当n＝1时，a1＝S1＝6，

当n≥2时，an＝Sn－Sn－1＝eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(1,2)n2＋\f(11,2)n))－eq \b\lc\[\rc\](\a\vs4\al\co1(\f(1,2)n－12＋\f(11,2)n－1))＝n＋5.

而当n＝1时，n＋5＝6，∴an＝n＋5(n∈N*)．

(2)cn＝eq \f(1,2an－112an－9)＝eq \f(1,2n－12n＋1)＝eq \f(1,2)

eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(1,2n－1)－\f(1,2n＋1)))，

∴Tn＝c1＋c2＋…＋cn＝eq \f(1,2)

eq \b\lc\[\rc\](\a\vs4\al\co1(\b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(1－\f(1,3)))＋\b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(1,3)－\f(1,5)))＋…＋\b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(1,2n－1)－\f(1,2n＋1)))))＝eq \f(n,2n＋1).

∵Tn＋1－Tn＝eq \f(n＋1,2n＋3)－eq \f(n,2n＋1)＝eq \f(1,2n＋32n＋1)＞0，

∴Tn单调递增，故(Tn)min＝T1＝eq \f(1,3).令eq \f(1,3)＞eq \f(k,2 014)，得k＜671eq \f(1,3)，所以kmax＝671.

(3)f(n)＝eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(n＋5　　　　n＝2k－1，k∈N*，,3n＋2　　　n＝2k，k∈N*，))
当m为奇数时，m＋15为偶数，

由f(m＋15)＝5f(m)得3m＋47＝5m＋25，解得m＝11.

当m为偶数时，m＋15为奇数，

由f(m＋15)＝5f(m)，得m＋20＝15m＋10，解得m＝eq \f(5,7)∉N*(舍去)．

综上，存在唯一正整数m＝11，使得f(m＋15)＝5f(m)成立．

25．在△ABC中，角A，B，C所对的边分别为a，b，c，cos 2C＋2eq \r(2)cos C＋2＝0.

(1)求角C的大小；

(2)若b＝eq \r(2)a，△ABC的面积为eq \f(\r(2),2)sin Asin B，求sin A及c的值．
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由正弦定理得：eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(c,sin C)))2sin C＝eq \r(2)，解得c＝1.

26．已知函数f(x)＝cos2x＋sin xcos x，x∈R.

(1)求feq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(π,6)))的值；(2)若sin α＝eq \f(3,5)，且α∈eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(π,2)，π))，求feq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(α,2)＋\f(π,24))).

【解析】(1)feq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(π,6)))＝cos2eq \f(π,6)＋sineq \f(π,6)cos eq \f(π,6)＝eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(\r(3),2)))2＋eq \f(1,2)×eq \f(\r(3),2)＝eq \f(3＋\r(3),4).

(2)因为f(x)＝cos2x＋sin xcos x＝eq \f(1＋cos 2x,2)＋eq \f(1,2)sin 2x
＝eq \f(1,2)＋eq \f(1,2)(sin 2x＋cos 2x) ＝eq \f(1,2)＋eq \f(\r(2),2)sineq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(2x＋\f(π,4)))，

所以feq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(α,2)＋\f(π,24)))＝eq \f(1,2)＋eq \f(\r(2),2)sin eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(α＋\f(π,12)＋\f(π,4)))
＝eq \f(1,2)＋eq \f(\r(2),2)sin eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(α＋\f(π,3)))＝eq \f(1,2)＋eq \f(\r(2),2)sin eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(1,2)sin α＋\f(\r(3),2)cos α)).

又因为 sin α＝eq \f(3,5)，且α∈eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(π,2)，π))，所以cos α＝－eq \f(4,5)，

所以feq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(α,2)＋\f(π,24)))＝eq \f(1,2)＋eq \f(\r(2),2)

eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(1,2)×\f(3,5)－\f(\r(3),2)×\f(4,5)))＝eq \f(10＋3\r(2)－4\r(6),20).

27．如图，四棱锥P­ABCD的底面是边长为8的正方形，四条侧棱长均为2eq \r(17) .点G，E，F，H 分别是棱 PB，AB，CD，PC上共面的四点，平面GEFH⊥ 平面ABCD ，BC∥ 平面GEFH.

(1)证明：GH∥EF；

(2)若EB＝2，求四边形GEFH 的面积. 
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(2)连接AC，BD交于点O，BD交EF于点K，连接OP，GK.

因为PA＝PC，O是AC的中点，所以PO⊥AC，同理可得PO⊥BD.

又BD∩AC＝O，且AC，BD都在底面ABCD内，所以PO⊥底面ABCD.

又因为平面GEFH⊥平面ABCD，

且PO⊄平面GEFH，所以PO∥平面GEFH.

因为平面PBD∩平面GEFH＝GK，

所以PO∥GK，且GK⊥底面ABCD，

从而GK⊥EF.所以GK是梯形GEFH的高．

由AB＝8，EB＝2，得EB∶AB＝KB∶DB＝1∶4，

从而KB＝eq \f(1,4)DB＝eq \f(1,2)OB，即K为OB的中点．再由PO∥GK得GK＝eq \f(1,2)PO，

即G是PB的中点，且GH＝eq \f(1,2)BC＝4.由已知可得OB＝4eq \r(2)，PO＝eq \r(PB2－OB2)＝eq \r(68－32)＝6，

所以GK＝3.故四边形GEFH的面积S＝eq \f(GH＋EF,2)·GK＝eq \f(4＋8,2)×3＝18.

28．某电视台举办青年歌手大奖赛，有十名评委打分，已知甲、乙两名选手演唱后的得分如茎叶图所示：

	甲
	
	乙

	6　4　3

8　7　7　5　4　2

9
	9

8

7
	1　5

0　1　3　6　6　8　8　9




(1)从统计的角度，你认为甲与乙比较，演唱水平怎样？

(2)现场有三名点评嘉宾A、B、C，每位选手可以从中选两位进行指导，若选手选每位点评嘉宾的可能性相等，求甲、乙两选手选择的点评嘉宾恰有一人重复的概率．
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29．已知函数f(x)＝eq \f(x＋1,ex)(e为自然对数的底数)．

(1)求函数f(x)的单调区间；

(2)设函数φ(x)＝xf(x)＋tf′(x)＋eq \f(1,ex)，存在实数x1，x2∈[0,1]，使得2φ(x1)＜φ(x2)成立，求实数t的取值范围．

【解析】(1)∵函数的定义域为R，f′(x)＝－eq \f(x,ex)，

∴当x＜0时，f′(x)＞0，当x＞0时，f′(x)＜0，

∴f(x)在(－∞，0)上单调递增，在(0，＋∞)上单调递减．

(2)假设存在x1，x2∈[0,1]，使得2φ(x1)＜φ(x2)成立，则2[φ(x)]min＜[φ(x)]max.

∵φ(x)＝xf(x)＋tf′(x)＋e－x＝eq \f(x2＋1－tx＋1,ex)，

∴φ′(x)＝eq \f(－x2＋1＋tx－t,ex)＝－eq \f(x－tx－1,ex).

①当t≥1时，φ′(x)≤0，φ(x)在[0,1]上单调递减，∴2φ(1)＜φ(0)，即t＞3－eq \f(e,2)＞1.

②当t≤0时，φ′(x)＞0，φ(x)在[0,1]上单调递增，∴2φ(0)＜φ(1)，即t＜3－2e＜0.

③当0＜t＜1时，若x∈[0，t)，φ′(x)＜0，φ(x)在[0，t)上单调递减；

若x∈(t,1]，φ′(x)＞0，φ(x)在(t,1]上单调递增，

所以2φ(t)＜max{φ(0)，φ(1)}，即2·eq \f(t＋1,et)＜maxeq \b\lc\{\rc\}(\a\vs4\al\co1(1，\f(3－t,e)))，(*)

由(1)知，g(t)＝2·eq \f(t＋1,et)在[0,1]上单调递减，

故eq \f(4,e)≤2·eq \f(t＋1,et)≤2，而eq \f(2,e)≤eq \f(3－t,e)≤eq \f(3,e)，所以不等式(*)无解．

综上所述，存在t∈(－∞，3－2e)∪eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(3－\f(e,2)，＋∞))，使得命题成立．

30．已知椭圆C：eq \f(x2,4)＋y2＝1的上、下顶点分别为A，B，点P在椭圆上，且异于点A，B，直线AP，BP与直线l：y＝－2分别交于点M，N.
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(1)设直线AP，BP的斜率分别为k1，k2，求证：k1k2为定值；

(2)求线段MN长的最小值．
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 (2)由题设可以得到直线AP的方程为y－1＝k1(x－0)，

直线BP的方程为y－(－1)＝k2(x－0)，

由eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(y－1＝k1x，,y＝－2))得eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(x＝－\f(3,k1)，,y＝－2，))由eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(y＋1＝k2x，,y＝－2))得eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(x＝－\f(1,k2)，,y＝－2，))
∴直线AP与直线l的交点Meq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(－\f(3,k1)，－2))，直线BP与直线l的交点Neq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(－\f(1,k2)，－2)).

又k1k2＝－eq \f(1,4)，∴|MN|＝eq \b\lc\|\rc\|(\a\vs4\al\co1(－\f(3,k1)＋\f(1,k2)))＝eq \b\lc\|\rc\|(\a\vs4\al\co1(\f(3,k1)＋4k1))＝eq \b\lc\|\rc\|(\a\vs4\al\co1(\f(3,k1)))＋|4k1|≥2eq \r(\a\vs4\al(\b\lc\|\rc\|(\a\vs4\al\co1(\f(3,k1)))·|4k1|))＝4eq \r(3)，

当且仅当eq \b\lc\|\rc\|(\a\vs4\al\co1(\f(3,k1)))＝|4k1|，即k1＝±eq \f(\r(3),2)时等号成立，

故线段MN长的最小值是4eq \r(3).
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